
高中数学选修1-2第二章单元训练题及答案

一:选择题
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A．只有最大值               B．只有最小值   
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小值   D．既有最大值又有最小值
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      D．不确定

6．计算机中常用的十六进制是逢[image: image34.wmf]16
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	         十六进制
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	十进制
	0
	1 
	2
	3
	4
	5 
	6 
	7

	十六进制
	8
	9
	A
	B 
	C
	D
	E
	F

	十进制
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
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、填空题
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中得出的一般性结论是_____________。
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小关系是_________。
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三、解答题

10．计算：[image: image54.wmf]{

{

2

11...122...2()

nn

n

-

是

正

整

数


11．设函数[image: image55.wmf])

0

(

)

(

2

¹

+

+

=

a

c

bx

ax

x

f

中，[image: image56.wmf]c

b

a

,

,

均为整数，且[image: image57.wmf])

1

(

),

0

(

f

f

均为奇数。

   求证：[image: image58.wmf]0

)

(

=

x

f

无整数根。

参考答案:
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4.C  5.B  6.A
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